



Билал Боснић
предат
Тужилаштву БиХ
ФОТО: АРХИВА

Протјеран Јорданац, финансијер вехабија

Постоје индиције да је Газал у вези са лицима из мреже међународног тероризма. Уз извјештај Тужилаштву БиХ предато девет вехабија ухапшених у акцији "Дамаск"

НИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@tool.net

САРАЈЕВО - Инспектори Службе за послове са странцима БиХ депортовали су држављанина Јордана Јусуфа Давуда Исмаила Газалу, који је пружао финансијску подршку одређеном броју активиста вехабијског покрета у БиХ, а који би могли да наруше безбједност земље.

Газал је депортован у чет-

вртак увече, а из ранијег периода постоје индиције да је у вези са лицима из мреже међународног тероризма. Газал је током рата борио у БиХ, гдје је засновао и породицу. У послеријатном периоду напустио је БиХ, а на основу информација обавјештајно-безбједносних органа о његовом дјеловању, упркос вишеструким покушајима, Служба му није одобрила ниједан захтјев за издавање визе

за улазак у БиХ.

Након што га је супруга пријавила због насиља, прије неколико дана откривен је у Зеници, а у БиХ је ушао на основу визе Хрватске, која му је омогућила и безвизни боравак у БиХ у максималном трајању од седам дана. Уз мјеру протјеривања Газалу је изречена и забрана уласка у БиХ у трајању од двије године.

Агенција за истраге и

НАСИЉЕ

Јусуф Давуд Исмаил Газал је због насиља у породици приведен у полицијску станицу Црквице. Пријавила га је супруга Ердумана, држављанин БиХ, са којом има петоро дјеце. Он је негирао да туче жену, позивајући се на то да се у Кувајту то када он удари жену, а жена удари њега не сматра насиљем у породици. Газал је основао фирму "Газал" у Зеници, на име супруге, а на рачун те фирме деполовао је 500.000 КМ.

заштиту (SIPA) БиХ након акције "Дамаск", у којој су ухапшени припадници вехабијског покрета, наставља истрагу у вези са кривичним дјелом тероризма. Полицијски службеник SIPA Кристина Јозић рекла је да је девет ухапшених особа у акцији "Дамаск" у петак у попудневним часовима предато Тужилаштву БиХ, док се над осталом петорицом обављала криминалистичка обрада и да ће они вјероватно у суботу бити предати Тужилаштву.

SIPA ЈОШ ИСПИТУЈЕ ПЕТ УХАПШЕНИХ У АКЦИЈИ "ДАМАСК"

Тужилаштву су предати вођа вехабијске заједнице у БиХ Хусеин Билал Боснић, Ибро Делић, Мирза Кашић, Емин Хошић, Енес Мешић, Сенад Хусић, Авдулах Хусановић, Јасмин Јашаревић и Адем Карамуја.

Против њих је Тужилаштву поднесен извјештај о почињеном кривичном дјелу због постојања основа сумње да су починили кривична дјела финансирање терористичких активности, јавно подстицање на терористичке активности, врбовање ради терористичких активности и организовање терористичке групе.

Јозићева напомиње да је током акције ухапшено 16 особа, од којих су двије пуштене.